
～市議会議員・長浜成仁の日々の活動ニュース(令和８年・２月号)～

長浜が動きます。
令和８年となり、少し時間が経ちました。皆さま、いかがお過ごしでしょうか。
昨年末の１２月定例会は、１２月５日㈮～同２２日㈪の日程で行われました。私の一般質問

は、１１日㈭１０時から行い、学校給食や自衛官募集、防災力強化等について質問をしました。
また、下水道使用料の改定等に伴う条例改正の議案や来年度より「農林環境部」設置等に伴う
条例改正の議案、公用車のテレビ受信機能付カーナビに係るNHK受信料未契約分(３７２万５
０００円追加)の補正予算の議案等、多くの議案について審査が行われました。また、今定例会
では３件の陳情についても審査が行われました。

～下水道使用料が改定になります～
（令和８年４月１日から）
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【北朝鮮人権侵害問題啓発週間の啓発展示(市役所1階市民活動スペース)】

「議員の役割」とは何でしょうか。議員は、予算や条例の審
議・議決、行政施策の妥当性の検証、決算の認定や監査請求等
を通じて、行政が適切に職務を遂行しているかどうかをチェッ
クする責任を負っています。これを常に意識して活動をしてい
きます。

私は本年も、「良いものは良い、改善すべきは指摘をする」
是々非々の姿勢を軸に、常に未来を見据え、健全な財政運営を
大前提とした、エビデンスに基づく政策展開の取り組みを進め
ていきます。そして、流されず、迎合せず、市民の皆さまとと
もに、佐野市をさらに良くしてまいりたいと考えておりますの
で、引き続きのご支援、ご協力、力強い応援を心からお願い申
し上げます。
（※２月定例会は、２月２０㈮～３月１９日㈭の日程で行われ
る予定です。内容については次号でお伝えします。）

【令和７年１１月１８日(火)開催の議員全員協議会での資料】

令和７年１２月定例会での「議案
第１０４号 佐野市下水道条例の改
正について」は、建設常任委員会で
の審査と本会議での議決(賛成２１
人・反対２)を経て、原案通り可決し
ました(長浜は賛成)。

１㎥当たりの単価ですが、平均で
約１２％引き上がることになります。

安全・安心・安定で健全な上下水
道事業の運営のため、市民の皆さま
にはさらなるご負担をおかけします
が、ご理解いただきますよう心から
お願い申し上げます。
(※詳しくは、佐野市上下水道局ＨP
をご覧ください。)

～気になること～
下水道使用料の改定は、以前、令和３・４年度に諸手続等、令和５

年度より改定の予定で議員全員協議会での報告や定例会への改正条例
案の上程が予定されていましたが、急転直下、議員全員協議会での報
告が取り下げられ、そもそもの改定自体が見送られた経緯があります。
当時、筋の通った頷ける理由の説明はありませんでした。今回は、当
時の内容をそのまま反映しています。皆さんは、どう思いますか？


